

お詫びと訂正

Newton2025年5月号「天文を愛した文学者たち」に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
49	左カラムの7行目	門かどにたち出いで たぐひとり	門にたち出でたぐひとり